

公安局副局长下令枪杀报警者

事发江西鄱阳,目前下令的副局长已被停职审查

高速公路员工报警求助反被警察打死,这是今年2月29日上午发生在江西上饶鄱阳县的一起离奇案件。该案被江西省列为“头号督办铁案”。28日,记者从上饶市人民检察院获悉,现场武断下令民警打死报警人员的鄱阳县公安局的王姓副局长,已被停职审查。

市民报警求助竟被枪杀

毕业于江西省人民警察学校的陈振翔,现年26岁,生前在江西景鹰高速公路鄱阳管理处工作。其父陈伟民,系浙江宏途工程公司的职员,其母饶进是南昌进贤县委宣传部干部,死者陈振翔系陈伟民夫妇的独生子。

据饶进介绍,事发时间是今年2月29日,当日上午8点50分,她在单位上班突然接到儿子陈振翔来电称:“妈妈,我在鄱阳县人民医院急诊中心打点滴,我今天是捡了条

命!凌晨5点多,几个不明身份的人突然闯入我住的鄱阳宾馆410房把我捆绑、殴打,并把我身上的银行卡、身份证、钱物全部收走,我是乘他们不备才逃出来的。在路上我遇到警车大喊救命,警车只是停了一下,对我的报警他们置之不理。因为我满身是伤,只好赶紧跑到鄱阳县人民医院急救中心治疗,我已向当地110报警。”

饶进介绍,到了上午10点32分,儿子与她通了最后一个电话,只说了几句话:“妈妈,你现在到了哪里?我在医院又见到了那几个殴打我的人,快来救我,救我!救我!救我!”听到儿子急促的求救声,饶进和亲属立即从进贤租车赶到鄱阳县,得到的消息是“儿子被警察打死!而且是在打了11个报警电话求救后,反被鄱阳县公安局的民警打死。”

警方独自发布“真相”

鄱阳县公安局公布“真相”后,目击事发情况的群众和商场员工等纷纷表示,陈振翔当时极度惊恐从医院跑出来,而且他全身已经严重受伤,双腿也一瘸一拐,来到事发的商场也没有持刀袭警,被打死前还呼唤现场群众为他报110。但后来来了10多名手持枪支、盾牌、木棍的警员,采取

陈振翔报警求助反被民警开枪打死一事不仅家属认为迷雾重重,而且经媒体披露后引起了全国网民的质疑。陈伟民表示,事发后其儿子住的鄱阳宾馆4楼的摄像头也被鄱阳警方拆离。对此鄱阳县公安局独自向某媒体公布了一份没有盖章和落款的“真相说明”:“……鄱阳县‘2·29’事件联合协调处理工作提供的一份调查报告表明,陈振翔因吸食毒品产生幻觉并持刀袭警,民警被迫开枪,陈振翔在送往医院的途中死亡……”

鄱阳县公安局公布“真相”后,目击事发情况的群众和商场员工等纷纷表示,陈振翔当时极度惊恐从医院跑出来,而且他全身已经严重受伤,双腿也一瘸一拐,来到事发的商场也没有持刀袭警,被打死前还呼唤现场群众为他报110。但后来来了10多名手持枪支、盾牌、木棍的警员,采取

的措施竟然是当场打死陈振翔。死者父亲陈伟民表示,公安部的鉴定结论确认了枪口距其儿子30厘米。而且尸检的报告显示:陈振翔体表未见明显注射针孔,特别是双手背部等全身多处损伤系因与钝性物体相互作用形成。

案件惊动江西省委书记

针对这一案件,坊间议论纷纷,引起了江西省委、省政府的高度重视,江西省委书记苏荣就此案专门做了批示。同时,该案被江西省列为“头号督办铁案”。根据江西省委政法委指示,上饶检察院进一步展开调查。

28日下午,记者从上饶市人民检察院获悉,现场武断下令民警开枪打死陈振翔的鄱阳县公安局的王姓副局长,已被停职审查。上饶市检察院有关人士表示,随着检察部门的调查深入,有关案件的真相不日也将水落石出。据《信息时报》

《中国应对气候变化的政策与行动》白皮书发表 30年 海平面上升了90毫米

新华社北京10月29日电(记者朱立毅江国成)国务院新闻办公室29日发表《中国应对气候变化的政策与行动》白皮书,全面介绍了气候变化对中国的影响、中国减缓和适应气候变化的政策与行动,以及中国对此进行的体制机制建设。白皮书全文共1.6万余字。

30年海平面上升了90毫米

白皮书指出,近30年来,中国沿海海表温度上升了0.9摄氏度,沿海海平面上升了90毫米。白皮书表示,未来中国沿海海平面预计将继续升高。海平面上升还将造成沿海城市市政排水工程的排水能力降低,港口功能减弱。

地表气温升高了1.1℃

白皮书指出,据中国气象

局发布的最新观测结果显示,中国从1908年到2007年的近百年来地表平均气温升高了1.1摄氏度。

白皮书表示,中国未来的气候变暖趋势将进一步加剧;极端天气气候事件发生频率可能增加;降水分布不均现象更加明显,强降水事件发生频率增加;干旱区范围可能扩大。

增加疾病发生和传播

白皮书指出,气候变化将对社会经济等多个领域产生深远影响,给国民经济带来巨大损失,应对气候变化需要付出相应的经济和社会成本。

白皮书说,气候变化将增加疾病发生和传播的机会,危害人类健康;增加地质灾害和气象灾害的形成概率,对重大工程的安全造成威胁。

涉嫌伤害张铭清

王定宇等7人被移送检方

新华社台北10月29日电(记者陈斌华赵博)台南市警局结束调查,29日依伤害、妨害自由、妨害秩序等罪嫌,将参与暴力袭击厦门大学新闻传播学院院长张铭清的民进党籍台南市议员王定宇等7人,移送当地检察署处理。

据台湾媒体报道,警方调查后认定,王定宇涉及的罪嫌有三项:一是以手勾张铭清的肩膀,大声喊道“滚回去”,且号召群众围堵,涉嫌妨害自由;二是以手推倒张铭清,造成张铭清右侧腕骨受伤、右侧肩膀挫伤,涉嫌伤害;三是事发前在电台煽动、蛊惑他人围堵张铭清,涉嫌妨害秩序。

跳上张铭清座车的男子

林进勋,阻挡张铭清座车离去,还鼓噪群众围堵张铭清,涉嫌强制罪及妨害秩序罪。另外遭到移送的5名男女包围张铭清座车,以拐杖或徒手顶住车顶及引擎盖,不让对方离去,涉嫌强制罪及公然聚众施强暴胁迫罪。

张铭清是海峡两岸关系协会副会长。他本月19日以厦门大学新闻传播学院院长身份,到台南参加两岸新闻学术交流活动,21日在参访台南市孔庙时遭王定宇率众暴力袭击,被迫提前离开。事件发生后,岛内舆论为之哗然,纷纷谴责民进党民意代表及其支持者使用暴力。但事发至今,民进党中央未对王定宇进行任何党纪处理。

山西通报矿难后记者领取“封口费”事件 要“封口费”的第一人被确认

最近,山西省洪洞县“霍宝干河煤矿瞒报一人死亡事故,向记者分发‘封口费’”的消息披露后,10月25日、27日,国家新闻出版总署和省新闻出版局两次派人对此事进行调查。昨天,省政府新闻办公室召开新闻发布会,通报相关情况,经初步核查,共有23家“媒体”的28人以采访名义前往该煤矿,其中只有2人持有国家新闻出版总署颁发的“新闻记者证”。

经初步调查,以采访名义登记的人员中,只有少数是记者或新闻单位工作人员,多数是假冒新闻单位的人员。事故发生后一个月内,共

有6家媒体或与媒体有关的单位和个人与干河煤矿发生财务往来,该矿共支付12.57万元。目前已确认其中一笔系1人假借媒体之名涉嫌诈骗,已移交司法机关立案侦查,其他5笔财务往来款项是否合法合规,有关部门正在调查。

另外,矿方人员反映,个别来矿采访人员由于路况不熟,在途中耽搁时间太久,车内汽油不够,要求帮助解决加油问题,霍宝干河煤矿没有加油站,该矿工作人员向他们每人支付了300元到500元不等的加油费共1900元,此事有关部门正在做深入调查。

据《山西晚报》

可购买汽车的自动售卖机

29日,曾风靡日本的smart自动售卖机首次出现在北京。这台奔驰smart自动售卖机设立在王府井,并将陆续在内地12个城市亮相。它是一个可以在内部停放一部实车的精巧小屋,它且兼具自动售卖机的功能,每次只需投入一元硬币,就可以得到一个神奇别致的smart魔方,魔方上包含了这款车的最新信息。除此之外,填写申请表还可以为自己预订一辆smart。



我百万美元家庭今年将超过德国

国际知名咨询公司波士顿(BCG)发布的最新报告显示,家庭资产超过100万美元的中国家庭在去年达到39.1万户。

虽然金融风暴和全球经济放缓导致全球财富缩水,不过,喜欢存款的好习惯不仅能帮助中国家庭躲过金融危机,还会使中国富裕家庭数量在今年超过德国,位居世界第四。

波士顿咨询公司大中华区合伙人兼执行董事邓俊豪表示,一个家庭财富的情况取决于经济增长、股市的好坏和人们储蓄的情况。虽然截至上周五,中国A股指数较年初下跌65%,不过,中国家庭只动用了8.2%的资产用来买股票,远远低于全球12.2%的平均水平。即使在去年股市最火爆的时期,中国家庭63.3%的资产依然是现金或存款。

据《北京晨报》

工商总局外资局副局长刘伟被刑拘 “郭京毅案”已有三名官员落马

工商总局外商投资企业注册局副局长刘伟已于10月27日被刑拘。这是第三名卷入郭京毅案的司局级官员。今年8月13日,商务部条法司巡视员郭京毅被“双规”,同时思峰律师事务所律师张玉栋和曾在那里工作的律师刘阳被刑拘。9月26日,原商务部外资司副司长邓湛被刑拘。

据透露,三名外商投资主管官员连续落马并不意味着郭京毅案的终结,而是这一领域错综复杂的关系网逐步被揭开。

据了解,一些与商务部关系密切的跨境律师事务所,最近也已经受到专案组调查询问。

工商总局外资局的职能为:具体研究拟订外商投资企业注册的规章制度及具体措施、办法;组织管理外商投资企业和外国(地区)企业常驻代表机构注册,核定注册单位名称,审定、批准、颁发管辖范围



刘伟 资料图片

内的外商投资企业和外国(地区)企业常驻代表机构的证照,对其注册行为进行监督检查;指导工商行政管理系统的外商投资企业注册及监督管理的工作。目前刘伟涉案的具体情况尚未公布。有分析人士认为,这一案件涉及的企业、官员、律师为数众多,可能涉及中国整个外商投资领域,并且可能对此后该领域的政策和立法产生深远影响。

知情人士称,刘伟与郭

京毅同住北京市西三旗地区的雪梨澳乡小区别墅,两家一起购房、比邻而居,而且都涉嫌从开发商处半价购房,构成接受房产贿赂的事实。

此前邓湛曾一度给不熟悉的人“低调”的印象,认为其生活并未超出公务员正常水平,但是有知情人士称,邓湛前后收受的巨额贿赂很有可能已经通过其在国外的亲属做了转移。

据了解,纪检部门事实上去年就收到关于郭京毅案的举报,此后一直在暗中进行相关的调查核实。而在郭京毅被捕后,由于外投资法律领域圈子较小,所有传言立刻指向邓湛、刘伟以及其他一些相关官员和几位业内著名律师。但是专案组并没有对邓湛和刘伟立刻采取行动,而是在充分掌握证据和了解案情之后,再采取强制手段。据《羊城晚报》

耳聋 耳鸣 耳膜破损新疗法

南京消防医院耳病治疗中心是一家全国专业性耳病研究治疗机构,率先引进新型CZT-8F声频共振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于耳灶,透入后耳局部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效,2008科研成功研制,并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辨证施治。

众多耳病患者因多种原因,耽误最佳治疗时机,致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性中耳炎、眩晕、听力减退等,给自己在生活、学习、工作上带来了诸多不便。修补耳膜破损穿孔,经纤维细胞再生,重建中耳传声系统,一经治疗,当天即可恢复听力。

大型耳病专家联合会会诊
会诊期间由国内著名耳科专家(博士生导师)、中华现代医学—陈主任、王主任亲临本院(活动后常年由专家坐诊,每天仅接诊5人)。
专家预约电话:025-83309994 节假日不休
地址:南京市北京西路1号(南京消防大厦内,南京消防医院)鼓楼公园旁

2008全新科研成果 快速治疗皮肤白斑

◆◆中国白癜风研究中心临床协作医院◆◆
“献爱心”308白斑新技术国际首席专家亲临本院联合会诊
“献爱心”2008年由美国白癜风研究中心、中国白癜风研究中心、共同研发的“308载体基因分离疗法”新成果推介会暨联合巡诊活动,继北京、上海、济南之后,新一轮巡诊活动于2008年10月25日到11月20日在南京隆重举行。308白斑载体技术国际首席专家沈教授、孟教授、陈教授、程教授,白斑科研协会会员贾主任亲临本院坐诊,专家承诺亲自指导治疗。活动期间:免治疗费4cm²-6cm²,黑色素中药调理优惠10%,各项检查化验均有优惠。

国际权威专家联合会诊进行时……
南京华都白癜风医院研究中心,率先引进美国308nm准分子白癜风治疗仪及BY-II型白癜风细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新308载体基因分离技术、种植术,分离自体黑色素细胞介入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。短时间内使白斑区黑色素细胞成活,9成患者可亲眼目睹白斑消失全过程。本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,能达到彻底治疗。
专家预约电话:025-85688872 025-84638839
院址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉点)详情请登录:www.bj99999.com 节假日不休

大型公益科普报告会:肾病中医中国行 肾病科普活动走进南京

为进一步贯彻国家中医药管理局等17部委开展的“中医中药中国行”活动,由中华中医药学会中医药管理杂志社组织,北京及国内肾病专家与江苏省肾病肾衰竭患者将齐聚南京,届时将举行肾脏科普知识报告会;肾病科研成果展示、专题讲座、专家患者面对面,解决广大患者的各种困惑及难题。请与与会者带好病历、化验单参加。
主办单位:国家中医药管理局主管、中华中医药学会主办的中医药管理杂志社
协办单位:卫生部主管、中国医学科学院主办的中国医药导报杂志社、中医杂志社
活动时间:2008年11月1日(周六)全天(专家报告会9点开始)

注:提前预约者,安排参会座位,并按先后顺序免费获赠08年新出版的国内外肾病尿毒症治疗新技术新方法资料、中央电视台肾病系列科普光盘,额满为止。

对于未及参会的患者可拨打电话,由会务组按预约免费为您邮寄以上资料。
活动地点:南京科学会堂一楼大会堂(从六号门进入)
活动地址:南京市玄武区成贤街118号
乘车路线:游1路、2路、3路、11路、20路、24路、31路、44路、48路、52路、70路、140路、802路、811路到鸡鸣寺下车。(南京市政府对面)
提前预约电话:015165641856
活动咨询电话:013792647850